
Plesso

51 risposte

1. Il personale e le famiglie collaborano.

51 risposte

2. La scuola è un modello di cittadinanza democratica che riduce le
forme di discriminazione.

51 risposte

Questionario genitori classe quarta Scuola
Primaria a. s. 21/22: valutazione del grado di
inclusione scolastica.
51 risposte
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3. La scuola collabora con gli enti del territorio per sviluppare un
progetto educativo per tutti.

51 risposte

4. La scuola mi tiene informato su quello che succede.

51 risposte

5. Le classi e i gruppi sono organizzati in modo eterogeneo così da
sostenere l’apprendimento di tutti.

51 risposte
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6. I componenti dei Teams collaborano con la famiglia per realizzare un
percorso formativo efficace.

51 risposte

7. I docenti sono aggiornati rispetto alla didattica inclusiva.

51 risposte

8. La scuola ha un buon sistema per sostenere gli studenti quando
hanno un problema.

51 risposte
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9. La scuola promuove l’accoglienza di tutti gli alunni (anche nelle fasi di
passaggio tra i diversi ordini di scuola).

51 risposte

10. I servizi educativi e lo sportello psicologico hanno una ricaduta
positiva sull'apprendimento.

51 risposte

11. Gli alunni sono incoraggiati dalla scuola a superare gli insuccessi
scolastici in maniera formativa.

51 risposte
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12. Gli alunni sono incoraggiati ad avere fiducia nelle proprie capacità.

51 risposte

13. La valutazione contribuisce al raggiungimento degli obiettivi
educativi per tutti gli alunni.

51 risposte

14. I docenti collaborano attivamente con le famiglie nel progettare
interventi inclusivi.

51 risposte
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15. L'offerta formativa dell'Istituto è formulato prendendo in
considerazione le diverse capacità di tutti.

51 risposte

16. Le attività per l’apprendimento stimolano la partecipazione di tutti gli
alunni.

51 risposte

17. L'apprendimento è favorito dalla collaborazione tra pari.

51 risposte
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18. Le attività didattiche sono svolte in modo da favorire tra gli alunni la
condivisione e l'accettazione della diversità tra le persone.

51 risposte
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